
連絡詳細 既読/回答一覧 既読/回答詳細

既読/回答率

送信対象 443名

既読人数 423人

既読率 95.5%

アンケート回答人数 420人

アンケート回答率 94.8%

アンケート回答

A：満足 184名

B：どちらかと言えば満
足

163名

C：どちらかと言えば不
満

40名

D：不満 31名

未回答 2名

 A：満足  B：どちらかと言えば満足
 C：どちらかと言えば不満  D：不満  未回答

A：満足 214名

B：どちらかと言えば満
足 150名

C：どちらかと言えば不
満 23名

D：不満 8名

質問1
国語（現代の国語、言語文
化、論理国語、文学国語、
古典探究、日本語探究、論
文考察）

質問2
地歴（地理総合、、地理探
究、歴史総合、日本史探
究、世界史探究、地理演習
A・B、日本史演習、世界史
演習）
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未回答 25名

 A：満足  B：どちらかと言えば満足
 C：どちらかと言えば不満  D：不満  未回答

A：満足 77名

B：どちらかと言えば満
足

72名

C：どちらかと言えば不
満

9名

D：不満 6名

未回答 256名

 A：満足  B：どちらかと言えば満足
 C：どちらかと言えば不満  D：不満  未回答

A：満足 148名

B：どちらかと言えば満
足 138名

C：どちらかと言えば不
満 68名

D：不満 45名

未回答 21名

 A：満足  B：どちらかと言えば満足
 C：どちらかと言えば不満  D：不満  未回答

質問3
公民（公共、倫理、政治・
経済、公民演習）

質問4
数学（数学Ⅰ・Ⅱ・Ⅲ・A・
B・C、数学探究A・B）



A：満足 210名

B：どちらかと言えば満
足

166名

C：どちらかと言えば不
満

27名

D：不満 12名

未回答 5名

 A：満足  B：どちらかと言えば満足
 C：どちらかと言えば不満  D：不満  未回答

A：満足 224名

B：どちらかと言えば満
足

162名

C：どちらかと言えば不
満

22名

D：不満 9名

未回答 3名

 A：満足  B：どちらかと言えば満足
 C：どちらかと言えば不満  D：不満  未回答

A：満足 108名

B：どちらかと言えば満
足 101名

C：どちらかと言えば不
満 21名

D：不満 9名

未回答 181名

質問5
理科（科学と人間生活、物
理基礎・物理、化学基礎・
化学、生物基礎・生物、理
科探究、物理演習、化学演
習、生物演習）

質問6
保健体育（保健、体育）

質問7
芸術（音楽Ⅰ、美術Ⅰ、書
道Ⅰ）



 A：満足  B：どちらかと言えば満足
 C：どちらかと言えば不満  D：不満  未回答

A：満足 206名

B：どちらかと言えば満
足 166名

C：どちらかと言えば不
満 32名

D：不満 12名

未回答 4名

 A：満足  B：どちらかと言えば満足
 C：どちらかと言えば不満  D：不満  未回答

A：満足 225名

B：どちらかと言えば満
足

159名

C：どちらかと言えば不
満

17名

D：不満 5名

未回答 14名

 A：満足  B：どちらかと言えば満足
 C：どちらかと言えば不満  D：不満  未回答

質問8
外国語（英語コミュニケー
ションⅠ・Ⅱ・Ⅲ、論理表
現Ⅰ・Ⅱ・Ⅲ、英語演習
Ⅰ・Ⅱ）

質問9
家庭基礎



A：満足 36名

B：どちらかと言えば満
足

34名

C：どちらかと言えば不
満

7名

D：不満 11名

未回答 332名

 A：満足  B：どちらかと言えば満足
 C：どちらかと言えば不満  D：不満  未回答

A：満足 197名

B：どちらかと言えば満
足

138名

C：どちらかと言えば不
満

17名

D：不満 9名

未回答 59名

 A：満足  B：どちらかと言えば満足
 C：どちらかと言えば不満  D：不満  未回答

A：満足 85名

B：どちらかと言えば満
足 40名

C：どちらかと言えば不
満 7名

D：不満 8名

未回答 280名

質問10
情報Ⅰ

質問11
総合的な探究の時間

質問12
進学スポーツコースの教科



 A：満足  B：どちらかと言えば満足
 C：どちらかと言えば不満  D：不満  未回答

A：満足 21名

B：どちらかと言えば満
足 19名

C：どちらかと言えば不
満 3名

D：不満 7名

未回答 370名

 A：満足  B：どちらかと言えば満足
 C：どちらかと言えば不満  D：不満  未回答

A：満足 22名

B：どちらかと言えば満
足

17名

C：どちらかと言えば不
満

2名

D：不満 8名

未回答 371名

 A：満足  B：どちらかと言えば満足
 C：どちらかと言えば不満  D：不満  未回答

質問13
文化教養コースの教科

質問14
製菓衛生師コースの教科



A：満足 29名

B：どちらかと言えば満
足

16名

C：どちらかと言えば不
満

3名

D：不満 5名

未回答 367名

 A：満足  B：どちらかと言えば満足
 C：どちらかと言えば不満  D：不満  未回答

A：満足 9名

B：どちらかと言えば満
足

17名

C：どちらかと言えば不
満

5名

D：不満 11名

未回答 378名

 A：満足  B：どちらかと言えば満足
 C：どちらかと言えば不満  D：不満  未回答

A：満足 44名

B：どちらかと言えば満
足 31名

C：どちらかと言えば不
満 5名

D：不満 6名

未回答 334名

質問15
調理科の教科

質問16
情報ビジネスコースの教科

質問17
ものつくりコースの教科



 A：満足  B：どちらかと言えば満足
 C：どちらかと言えば不満  D：不満  未回答

A：満足 34名

B：どちらかと言えば満
足 18名

C：どちらかと言えば不
満 5名

D：不満 7名

未回答 356名

 A：満足  B：どちらかと言えば満足
 C：どちらかと言えば不満  D：不満  未回答

A：満足 23名

B：どちらかと言えば満
足

15名

C：どちらかと言えば不
満

2名

D：不満 8名

未回答 372名

 A：満足  B：どちらかと言えば満足
 C：どちらかと言えば不満  D：不満  未回答

質問18
デザイン美術コースの教科

質問19
ファッションコースの教科



A：満足 28名

B：どちらかと言えば満
足

18名

C：どちらかと言えば不
満

2名

D：不満 5名

未回答 367名

 A：満足  B：どちらかと言えば満足
 C：どちらかと言えば不満  D：不満  未回答

A：満足 20名

B：どちらかと言えば満
足

21名

C：どちらかと言えば不
満

3名

D：不満 7名

未回答 369名

 A：満足  B：どちらかと言えば満足
 C：どちらかと言えば不満  D：不満  未回答

質問20
福祉コースの教科

質問21
こどもコースの教科


